

Праздничный концерт ко Дню матери

14 октября в БГАТУ прошёл праздничный концерт, посвящённый Дню матери. С поздравительным словом от имени ректората выступил проректор по научной работе-директор НИИМЭСХ Крук И.С.

На концерте прозвучали слова искренней благодарности и признательности всем женщинам-матерям за их великое призвание – дарить жизнь, воспитывать детей, хранить тепло домашнего очага.

Своим творчеством присутствующих порадовали дети работников университета и студенты.

Самое святое, что есть в нашей жизни – это МАМА. Её любовь неподвластна времени и ситуации. Она как ангел-хранитель всегда с нами, бережёт нас и



помогает преодолевать капризы судьбы. Её любовь мы чувствуем ещё задолго до рождения, она бескорыстная, сильная и трепетная. Куда бы мы ни уехали, как бы нам тяжело ни было, её забота и любовь с нами навсегда.

Тыдзень роднай мовы на кафедры практычнай лінгвістыкі

З 19 па 23 верасня ў Рэспубліцы Беларусь прайшоў Тыдзень роднай мовы «Як ты дорага мне, мая родная мова!». Выкладчыкі кафедры практычнай лінгвістыкі, студэнты дзённай і завочнай форм навучання БГАТУ прынялі актыўны ўдзел у мерапрыемствах, прысвечаных святу роднай мовы.

Яшчэ напярэдадні правядзення тыдня, 16 верасня, выкладчыкі і студэнты ўдзельнічалі ў рэспубліканскай дыктоўцы, прымеркаванай да Дня народнага адзінства.

У рамках тыдня з 19 па 23 верасня на кафедры адбылася прэзентацыя віншавальных паштовак, прысвечаных Тыдню беларускай мовы «Пажаданні роднай мове», прайшоў конкурс творчых пісьмовых работ «За што я люблю родную зямлю», студэнты наведалі музей «Беларускай культуры і побыту беларускага ся-

лянства» БГАТУ. Гутаркі пра значэнне і ролю роднай мовы адбыліся і пад час правядзення кафедральнага метадычнага семінара «Тэндэцыі развіцця сучаснай беларускай мовы», Дня кафедры ў інтэрнатах № 2, 3, 4, а таксама на куратарскіх гадзінах. Трэба зазначыць, што работа па папулярызацыі роднай мовы, выхаванню паважлівых адносін да яе не абмяжоўваецца толькі рамкамі тыдня, а праводзіцца пастаянна.

І.С. ФОКІНА,
старшы выкладчык
кафедры практычнай лінгвістыкі

Поздравляем с юбилеем!

НОВИЦКУЮ Ольгу Николаевну, сторожа (хоз. отдел), 04.10
РАУБО Василия Михайловича, доцента кафедры ИММиУ, 13.10
ЗАРАНКО Наталию Семёновну, уборщика помещений УЛК-1, 29.10

